# Ind ahamehem Aehuh

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ARREST SERVICE Год издания 38-й Выходит пять раз в неделю СУББОТА, МАЯ 1969 года

Цена 2 коп.

В горкоме КПСС

## Хлеборобам-руку помощи

руководители промышлен- вые, и овощи, и картофель-ных предприятий. Труженикам совхоза без

Сейчас дорог каждый

Позавчера внеочередное час, чтобы не упустить бюро горкома партии рас- агротехнические сроки. Это смотрело вопрос о ходе значит, что требуется заверпосевной кампании в сов- шить посевную кампанию хозе «Первоуральский». В до 1 июня. Причем, прихопосевную кампанию его работе приняли участие дится сеять и садить все хозяйственные и партийные одновременно — и зерно-

Отмечено, что из-за ис- помощи горожан не обойключительно неблагоприят- тись. Решено оказать эту ной погоды нынче начали помощь в субботу и вос-сеять значительно позднее. кресенье, 30 и 31 мая. Огнев прошлом году в это вре- упорщикам предстоит на мя зерновые были уже по- своих машинах вывезти на сеяны, картофеля посажено поля 30 тони картофеля, 48 процентов. А нынче на хромпиковцам — 40 тони в 22 мая план сева выполнен Талицком отделении. На всего на... 14 процентов станции Подволошная под- помогут завершить сев готовлено 30 тонн клубней, самые кратчайшие сроки.

брать. Здесь поможет коллектив завода сантехизделий. Задача новотрубников — перебрать в Битимке 70 тони картофеля, коллектива треста Уралтяжтрубстрой — вывести на поле 120 тонн, старотрубникам — 100 тонн клубней из Битим-ки в Шайтанку. Автомаши-

обеспечит автобаза

Nº 8. Нет сомнения, что первоуральцы, которые всегда охотно помогали селу, и на этот раз покажут ударный труд на полях хозяйства,

CONTRACTOR DE LA CONTRA

РЕПОРТАЖ ИЗ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО СОВХОЗА

## СЕВ НАБИРАЕТ СИ.

День 21 мая выдался отличный, для сева погода самая благоприятная. Когда мы подъезжали к полю Первоуральского совхоза за Билимбаем, солнце стояло в зените. Трактор с тремя сеялками разворачивался на его противоположном конце (снимок слева).

— Неплохо начали, — окинув взглядом засеянное, удовлетворенно заметил директор совхоза В. П. Гредасов. — Пожалуй, сегодия закончат уча-- ОКИНУВ

"Еще в конторе четвертого отделения управляющий П. И. Смоленцев квалил этот агрегат: «Тракторист там опытный, надежный. Петр Алексеевич Ширяев не впервой на севе. Да и севачи под стать ему. Геннадий Макаров, Владимир Рогожников и Михаил Макаров работать умеют. Недаром за первые два дня у них лучшие результаты по отделению».

Ширяев остановил трактор у самой кромки поля. Разговаривал с нами, не выходя из кабины: время сейчас очень дорогое, каждая минута у механизатора на учете. Пока стоит хорошая погода, надо спешить. В этот момент и заснях его наш фотокорреспондент (снимок справа).

- Погода бы только не подвела, егастроение у всех механизаторов доброе, — улыбнулся тракторист. — Только что поели. Привезли нам прямо сю-да в поле обед горячий. В термосах. Теперь можно до самого вечера рабо-

Одним словом, все в порядке. Задержек никаких нет: зерна в достатке, бензозаправщик тоже вовремя при-ходит. Так что развернуться можно. Вот и стараемся полностью использовать световой день, сеем с восьми утра до десяти вечера. Начало неплохое: вчера дали две нормы, засеяли сорок один гектар. Сегодня управимся с этим участком, будет еще тридцать три гектара, более полуторых норм. Если хорошая погода постоит, быстро отсеемся, - заверил Петр Алексее-

HAMM

А подготовились нынче к посевной в совхозе значительно лучше.

- Поскольку сев нужно провести в сжатые сроки, постарались с первых дней вывести на поля всю технику. Из 69 тракторов, имеющихся на сегод-ня в совхозе, 67 — на полях, — пояснил В. П. Гредасов.-И сеялок пустили больше, чем в прошлые годы: четырнадцать вместо девяти. Раньше длилась посевная четырнадцать-пятнадцать дней, а нынче планируем уложиться за восемь-девять.

И основания для подобной уверен ности у тракториста А. Я. Ярина, сева-чей В. П. Ярина, С. Ушакова и М. Са-дретдинова есть. 20 мая они засеяли 35 гектаров при норме 27. А 21 темпы взяли гораздо выше. К четырем часам дня 28 гектаров уже обработали.

Дадим сегодня не меньше пятиде-- заверили хлеборобы.

... Впервые нынче в совхозе оборудовали механизированный зернозаправщик. Заправка сеялок с его помощью позволяет экономить время, облегчает труд севачей. Шофер А. Долгих всегда своевременно, без задержек доставляет

В совхозе на период сева разработаны специальные условия соревнования. Согласно им, каждую пятидневку будут подводиться итоги.

Все это создает прочный фундамент для проведения сева в сжатые сроки. За три дня с 19 по 21 мая засеяно уже 402 гектара. И нет сомнения, что темпы день ото дня будут нарастать.

А. ВЕРЕЩАГИН. Фото Н. БУЛЫГИНА.

записиния ЗАВТРА ДЕНЬ XИМИКА



Е СТЬ несомненный смысл. в том, что День химика празднуется весной. Что может быть лучше: обновление природы — таинством превращенных иные, чудесные материалы, продукты, соединения...

Когда заходишь во второй цех хромпикового завода, эта взаимосвязь проявляется наглядно.

Сегодня здесь хозяйка -женщина с очень интересным именем: Эксфирия. Эксфирия Дмитриевна Ка-Должность - мапенина. стер смены, призвание — химик. Да, именно призва-ние. Ибо без влюбленности в свое дело вряд ли чего достинешь. А десяти женщинам, что работают под началом Эксфирии Дмитриевны, есть чем гордиться. Их смена по итогам апреля признана победителем в засоревновании. Факт далеко не будничный, если учесть, что этот коллектив выполнил план на 103,9 проц., записал на лицевой счет 560 рублей экономии, внедрил три рацпред-ложения, в день коммуни-стического субботника перечислил в фонд пятилетки 200 рублей...

Три этажа. На каждом аппараты, соединенные в сложную систему, где сво-им чередом идут химиче-ские реакции. Держать их в заданном режиме — обяевны и ее подруг.

Неожиданно забьется магистраль, переполнится бак да мало ли иных «сюрпризов» может преподнести капризное хозяйство. Но женщины всегда начеку. Чуть где заминка, всег туда: ум — хорошо, два — лучше. Но какая бы заминка ни случилась, первой на помощь приходит Евгения

## СОЛЬ ЗЕМЛИ

Александровна Несмотря на то, что выпарщиком она всего два года, в смене ус-лели полюбить ее за душевную щедрость, принципиальность, трудолюбие, искренность.

Татьяна Старикова — техник. До недавнего времени была старшим аппаратчи-ком. А сейчас замещает мастера и проводит смены без единого замечания: сказываются опыт и зна-ния. А Василя Фатхиева пришла в цех после окончания десятилетки и довольно быстро освоила сложное оборудование.

Умницы, - говорит о своих подчиненных Эксфирия Дмитриевна, — дело знают прекрасно. Ни подсказывать, ни поучать - не надо. Взаимовыручка нас правило. Работать с такими людьми - удовольст-

Отлично сказано. Хотя и не все. Женщины могли бы рассказать много интересного о том, как заставили работать одну из выпарных установок в двух режи-

Боброва, мах. как внимательны они к своим подшефным в шкоработает ле, как в мае заводская комиссия по смотру за чистотой на рабочих местах оценила эстетическое состояния на отлично.

Нет, смена Калениной не выпускает готовой продукции. Она готовит для пятого и седьмого цехов бихроматные щелока. Но полуфабрикат тоже должен быть качественным, от него зависят достоинства готового продукта.

Завтра День химика. Поздравляя с праздником смену Эксфирии Дмитриевны Капениной и весь коллектив завода, хочется пожелать всем новых трудовых достижений на ленинской вахте знаменательной пятилетки.

Е. ВОРОБЬЕВ.

НА СНИМКЕ: [слева направој Т. МЯГКОВА, В. ФАТХИЕВА, Т. СТАРКОВА, Е. БОБРОВА И Э. КАПЕНИ-

фото Н. БУЛЫГИНА.

## ОРАНЖЕВЫЙ КРИСТАЛЛ

На хромпиковом заводе налажен выпуск натриевого хромпика в сыпучем виде. В процессе отработки режима гранулирования создавалось несколько вариантов установки, пока не была окончательно создана та, что работает в частоящее время. Создан также оригинальный аппарат для фильтрации крепких щелоков. Работы по повышению качества ведутся и в производстве других продуктов, в результате чего, например, бихромат калия выпускается с содержанием основного вещества 99,5—99,7 процента.





## 



## MEЧТАЛМАЛЬЧИШКА О ПОДВИГЕ

Марколу едва исполнилось одиннадцать лет, когда умерла мать. Был он старшим в семье и потому заботы о младших сразу легли на его плечи. От уроков до уроков услевал он и обед приготовить, и за скотиной присмотреть. Через год, в лето, пошел подпаском в колхоз, а когда фашисты напали на нашу землю, был уже опытным прицепшиком и сеяльщиком.

Как все мальчишки тех лет, мечтал Маркел о солдатской шинели. Не от забот, не от трудностей рвался он на фронт. Просто хотелось самому бить ненави-

стных врагов. И если бы не возраст...

Но фронту нужны были не только люди. Советской Армии, гнаєшей врагов по дорогам Европы, нужны были техника и боеприласы, а заводы и фабрики нуждались в рабочих руках. Тогда-то и принял Маркел единственно верное решение — поехал в Первоуральск и поступил в школу ФЗО.

Менее полугода потребовалось пареньку из мордовской деревеньки, чтобы освоить профессию кузнеца. А через год Маркел Святкин стал работать на ваннах, потом освоил профессию кольцевого. Позже окончил

школу мастеров.

С тех пор минуло более двадцати лет. И недавно, когда третий цех Новотрубного завода стмечал свое тридцатилятилетие, среди его передовиков и ветеранов мазывали имя старшего кольцевого Маркела Григорье

Пятнадцать лег назад Маркел Григорьевич был удостоен медали «За гоудовое отличие», в 1965 году его успехи в социалистическом соревновании были отмечены «Значком отличника», а еще через год Родина наградила старшего кольцевого цеха № 3 Маркела Григорьевича Святкина высшим орденом страны — орденом Ленина.

По стопам старшего брата пошли и младшие Святнины. Владимир трудится отжигальщиком в шестом цехе, а Михаил там же работает правильщиком,

Мальчишки военных лет. Кто из них не мечтал о подвиге? И они совершили его. Они творят его каждый день — свой трудовой подвиг во славу будущего нашей Родины.

И. ВАЖЕНИН.

## R СТРЕЧА трех поколений, которая проходила недавно в красном угол ке горпромторга, мне понравилась. Организаторы ее отказались от укоренившейся официальной формы с докладами и выступления-ми. Они... Впрочем, лучше все по порядку.

Несколько минут в зале стояла тишина. Для собравшихся все необычно - столики, покрытые белоснежными скатертями, ароматный кофе и сама обстановка, торжественная и в го же время домашняя.

- Сегодня на нашем первом «Отоньке» собрались три поколения работников торгован, — начал А. Э. Тихонов, секретарь парторганизации, заметно волнуясь. - Пришли ветераны, которых мы проводили на васлуженный отдых, приехали выпускники техникума советской торговли, которые завтра вольются в нашу многоликую семью. Все мы объединены одним - любовью к своей профессии. Она стала неотъемлемой частью жизни каждого из нас, и поэтому сегодня мы решили еще раз поговорить о ней, вапомнить прошлое, посмотреть в будущее и попытаться разобраться в имеющихся возможностях улучшения нашей работы.

И начался дружеский разговор, полилась непринужденная бесела.

Помню, свой рассказ директор газина «Малыш» М. С. свой молович, — по всей страче разлетелся клич — учитесь торговать. И, я, комсомолка, пошла в торговлю. Время было трудное.

Директором магазина, в котором я начала свой трудовой путь, был человек, имеющий два класса образования. Он даже проценты не умел высчитывать, и когда. мы однажды подсчитали и точно сказали количество издержанного в бочке масла, он порядком удивился. Но он был коммунистом, и мы учились у него честности, добросовестному труду, внимательному заботливому отношению социалистической собственности.

- Бывало, узнаем, что базе появился товар и с Динаса пешком бежим за включилась в разговор О. А. Дельцкая, Лю-дям ведь нужны новые ткани. Об условиях работы и говорить не стоит. Сейчас вот смотришь на молодых и душа радуется. В мигазине тепло, продавны ходят в тапочках, а ведь мы ных брюках.

- Только один магазин по улице Герцена был более или менее теплым, — уточнила Ш. Г. Лаевская.— Но в сравнениях ли сейчас дело. Контрасты прошлого настоящего огромны, но этим.

## HA «OFOHBKE»

нему незыблемой остается назначение, сущность и направленность торговли. Каждый из нас, встав за прилавок, должен заботиться о людях.

Мне приходится иногда бывать в различных магазинах и видеть совершенно разные картины. Два, ска-жем, магазина «Ткани». В том и другом нет покупавец работает, наводит порядок на прилавке и полках, а в другом стоит и чисвоего пребывания в торговае я запомнила одно очень важное правило за прилавком нужно не стоять, а работать и всегда берень свой авторитет.

Да, молодым продавцам есть над чем подумать. Они выбрали благородную и нужную нашему народу профессию. Старшее поколение передает им свои знания и опыт. Получить спешиальное образование можработали в валенках и ват- но в институтах и технику-Max.

Работайте, . учитесь, отдыхайте, - сказах директор горпромгорга Я. Н. Бютцинов. - Для вас созданы сейчас все условия должны гордиться Bbl

И молодежь поблагодарида своих старших товари-щей. От имени 23 выпускников техникума советской торговаи, которые присутствовали на «Огоньке» вместе со своим педагогом Т. Мордвиной, выступила Т. Богун, а В. Гришко рассказала о работе своего коллектива и пригласилз всех посетить базу отдыха

Рассказ о встрече трех поколений работников горпромторга будет неполным, если не упомянуть о гостях — начальнике отдела кадров горпищеторга Н. С. Зольниковой, председателе горкома профсоюза А. Кареве, ветеране труда В. И. Макарове, работни ках горкома ВАКСМ Р. Исламове, В. Котове и о всех участниках художественной самодеятельности, которые на протяжении всего «Огонька», читали стихи, пели популярные песни.

«Огонек» закончился коллективным исполнением песни «О тревожной молодости», и люди уходили из красного уголка взволнованные и благодарные организаторам за огромное полученное удовольствие, от этой встречи.

в. дятлов.

ОРОЙ нам приходится слышать реплики, что, мол. всю комсомольскую работу ведет небольшая группа активистов, а остальная и большая часть молодежи, как правило, инертна. Как бы не обилны были эти слова, не в них есть, к сожалению, большая доля истины.

В нашей заводской организации более 500 членов ВЛКСМ, но из них по-настоящему работают только 70-100. Думая о причинах, мы, члены комитета, сделали определенные выводы, о которых ине бы и хотелось сегодня поговорить.

Коллектив восьмого цеха по праву считается одним из лучших на заводе. Постоянно он занимает первые места на смотрах хуложественной самодеятельности, на спортивных соревнованиях, солержательно и красиво проводят свой исне от разворотливости и инициативы комсомольской. каждый год, и новых, как знает. правило, рекомениует пар-

наоборот: коммунисты забо- себя Ю. Крохолев. Он не- — другое. татся о своей смене. Но одно дело помогать, а совсем

В восьмом цехе происходит все именно так. Коммунисты готовят собрания, собирают на него комсомольнев. предлагают им кандыдатуры комсоргов и подрабатывают даже проекты постановлений. На последнем лись, он он сказал, что на отчетно - выборном собрании комсомольцы безучастно проголосовали за предложенного им в вожаки моледого коммуниста В. Гладышева. Он только что вернулся из армии, многие его и не знают. Но было традиционное предложение, и они ний трудовой дисциплины согласились с ним.

Что изменилось после собрания? Ровным счетом нисуг. Но все это идет отнюдь чего. Мало того, он сам показывает молодежи дурной пример — не является на организании, ее вожака и заседания бюро, не проворуководимого им бюро. Ком- дит собраний, его по-прежсорги меняются там почти нему никто не видит и яе

тийная организация цеха. Чилась и в цехе контроль- следующий день ему новы-

сколько месяцев замещал секретаря комсомольской избрать именно его секретарем. Получилось нечто иное. На собрании выступил секретарь партбюро цеха и предложил кандидатуру вернувшегося из армии кандидата партии Фатеева. Комсомольны не соглашапария пришла очень хорошая характеристика. И на этом разговор закончился. А через месяц Фатеев начал преподносить цеху, да и всему заводу, сюрпризы. Побывал в медвытрезвителе, следал несколько нарушеи, конечно же, развалил комсомольскую работу.

Всего этого могло и не произойти, если бы к мололежи прислупивались, помогали самостоятельно мыслить и выносить решения.

У нас получаются иногда парадоксальные вещи. Исключают сегодня раз-Точно такая история слу- гильдяя из комсомола, а на

В этом, на первый взгляд, но-измерительных приборов. шают разряд. Комсомол гонет ничего плохого. Даже Там хорошо зарекомендовал ворят одно, а производство

Такой случай произошел недавно в седьмом цехе. другое - делать все са- организации, и все думали И. Лунегов никак не участвовал в работе нервичной организации, систематически не платил взносы, не присутствовал ни на одном собрании и в конечном итоге пришел к секретарю и бросил на стол билет. Комсомольцы исключили его из членов ВЛКСМ. Через неделю же Лунегову повысили разряд и парень прямо-таки королем себя почувствовал.

> Это уже беда, и порождает ее нежелание некоторых руковолителей считаться с мнением комсомольцев, особенно комсомольских вожаков. На собраниях нацеливают комсомольцев на субботники, сбор металлолома, журят за недостатки, но лишают решающего голоса в решении дел, касающихся труда, жизни и быта молодежи.

— Нас на такие мероприятия не приглашают, -говорят члены ВЛКСМ, ести и спуп на заседаниях, скажем, цехкома, то только с правом совещательного голоса.

В последнее время партком завода держит в курсе всех дел комитет ВЛКСМ, по-настоящему приучает к самостоятельности его членов. Но в цехах комсомольды по-прежнему безгласны.

Вот наше мнение. Может быть с ним кто-то не согласится. Не возражаем и готовы поспорить.

> В. МАМИН, заместитель секретаря номитета ВЛКСМ хромпикового завода,

П ОМНЮ, окончив десятилетку, я не знал, что делать дальше. Хотелось учиться, но где? Нравилось многое, но больше всего потянуло к энергетике. И реших идти на завод. С тех пор прошло уже довольнотаки много времени. Я окончил Уральский политехнический институт, получил диплом инженеравлектрика, вернулся обрагано на Старотрубный завод

и работаю сейчас в отделе главного энергетика. Но не во мне дело. Сетодня, глядя на выпускии-

= 2 стр. = €ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» 24 Mas 1969 r., No 100

коз средней школы, захоте- дов автоматической сварки тевку в жизнь наладчик лось поговорить с ними и труб, термическая их обратрубовлектросварочного церассказать о своей профес- ботка в нейтральной среде, ха Г. Лазарев, бригадир

должна сыграть едва ли не решающую роль в построе-Жизнь нии коммунизма.

сии. Ультразвуковое обезжири-В свое время В. И. Ления вание ленты в процессе сказал, что электрификация сварки нержавеющих труб, промышленная дефектосковоение и внедрение новой показала, насколько важно технологии и новых уста- циальность электрика? Кажнам номнить это указание новок в цехах завода не дый специалист отвечает вождя. На одном только обходится без энергетиче- на этот вопрос по-своему, нашем заводе потребление ской службы. Начиная с — Тем, что ежедневно электроэнергии по сравне- простейшего станка в кон- познаеть что-то новое, — нию с 1962 годом возросло чая мощным станом, элек- говорит Б. Блокин, рабов два с половиной раза. трики являются первыми тающий на заводе с 1951 Благодаря электротехно- вдохновителями жизни аг- года. — В работе ли схемы логии стало возможным регатов. Многим механиз- экструдора или при наладвнедрение новейших мето- мам и установкам дали бу- ке

электротехнической лаборатории Ю. Злоказов, элекэлектротехнической трик цеха футерованных труб Б. Блохин и многие другие. Чем же примечательна спе-

большого обрезного

образна и очень интересна. - Заставляет мыслить, говорит Р. Зиалдинов. Получив задание, его нужно обдумать, а уже потом принимать решение -

станка. Она сложна, разно-

таков закон электриков Нет, специальность свою я не променяю ни на какую другую. И это действительно так. Р. Загадинов слов на ве-тер не брослет. Он учится

на третьем курсе института видит перед собой ясную дорогу в будущее, которое невозможно представить без электричества.

в. РЯХИН, инженер-электрик Старотрубного завода.

Городской комитет народного контроля на очередном заседании рассмотрел ряд вопросов.

молочный завод -B CPOK

Тревогу вызывает сооружение молочного завода. Генеральный подрядчик -третье управление треста Уралтяжтрубстрой. Ha нынешний год отпущего 188 тысяч рублей, а освоено за первый квартал пока... четыре тысячи.

В зимнее время работы В зимнее времятили, а полностью прекратили, а от четырех до 12 человек. Что они могут сделать?

Гормолзавод должен войти в строй в первом квартале будущего года. Прав-да, прежний срок — четда, прежний срок вертый квартал 1970 года. Но сооружение завода решено ускорить. Новый срок согласован и с главком, и с министерством.

Однако строители чальник управления А. Анисимов) и заказчик (директор завода С. А. Куликов) пока не спешат.

Дел же много. Пока возведено лишь одно здание. Требуется сделать полы, получить столярные изделия. Очень важно подвести тепло, а о сооружении теплотрассы ведутся только одни разговоры. А. М. Анисимов разводит руками: не знаем, мол, что еще де-лать. И хорошо, что главный инженер треста Е. М. Беспалов подсказал выход из положения. Он заверил, комитет, что все будет сде-

Особенно удивляет нерасторопность С. А. Куликова. самом деле, еще нет ясности, когда поступит и будет монтироваться электрооборудование. А технологическое? Ведь по ранее установленным срокам оно должно поступить не раньше первого и второго кварталов будущего года. Что же сделал тов. Куликов, чтобы ускорить изготовление оборудования? Ведь оно потребуется в нынешнем году.

предупредил С. А. Куликова и принял к сведению заявление А. М. Анисимова, что сроки бу-дут выдержаны. Вопрос о сооружении гормолзавода решено рассматривать ежемесячно.

KAK XPAHUTE ОБОРУДОВАНИЕ!

Почти все первоуральские промышленные предприятия реконструируются, расширяются. В их адрес поступает много нового обо рудования. А как оно хра-

Проверялись ТЭЦ, Старотрубный и динасовый заво-ды, рудоуправление. Особеспечно берегут бенно оборудование горняки и старотрубники.

горняков его немного — всего на 300 тыс. рублей. А лежит оно под открытым небом, прямо на земле.

Комитет потребовал навести порядок в 15-дневный срок.

Еще хуже положение на заводе. Старотрубном Здесь, в связи со строительством эмальцеха и реконструкцией волочильного цеха, скопилось очень много механизмов. Они разбросаны беспорядочно по всей территории.

Комитет потребовал от руководителей завода принять немедленные меры по сооружению площадки со стеллажами, усилить охрану, а затем провести полную инвентаризацию обору--эпо со специалистами(Продолжение. Нач. в № 95)

Из рубки высунулся радист и передал радиограмму из пограндивизиона: «Подтверждаем пять судоз колхоза «Труженик моря». Шестое подлежит задержанию и досмотру». Изотов молча передал ра-диограмму помощнику. Тот тихо выругался. Неизвестное судно не могло быть рыбацким. В дивизионе, несомненно, связались со всеми местными колхозами и лишь после этого отправили радиограмму.

— Может. литовское или латышское? - сказал Тойвис. — Забрели случайно...

Изотов покачал головой. Литовские и латышские рыбаки посещали отмель. они сообщали о своем при-

Катер на малом ходу подкрадывался к незнакомцу.

Тот по-прежнему неторопливо шел вдоль восточной каемки мели. Было чтого поражающее в спокойствии, с каким судно, без уведомления и разрешения вторгшееся в чужие воды, двигалось в тумане: И хотя Тойвис, после радиограммы из дивизиона, уже не настаивал, что преследуемое судно-рыбак, Изотову и самому казалось, что это обычный МРТ: если незнакомец и не тащих за собой на трал, то он в совершенстве нул Изотов в мегафон. имитировал работу траулера, собирающего рыбный урожай в морской отмели.

видно, как растянулась цепочка проверенных судов. Один МРТ-471, пользуясь тем, что он крайний, тралил не вдоль, а поперек отмели. Он дошел до ее восточного края - в этом месте отмель почти сливалась с берегом, - повернул назад и тралил на севе-ро-запад. Изотов, всматриваясь в локатор, снова и снова оценивал обстановку. Даже обычные, ежедневно повторяющиеся детали начинали тревожить его.

До незнакомца остава-

 Вижу цель, — сказал помощник, и Изотов оторвался от локатора.

В толще тумана расплывалось светлое пятно. Незнакомец шел со всеми огнями, какие мог зажечь, но не скрывался. И было ясно, что неизвестное судно малый рыболовный траулер, такой же, как и те, что шли позади. Изотов еще сбросил скорость. Волнение усиливалось, накатывающиеся волны с плеском разбивались о борт. С траулера доносились голоса, грохот бочек и ящиков, на освещенной двумя люстрами палубе сновали силуэты людей. Команда рассортировывала свежий улов.

дали, было так неожидэн- он не возвращается обрат- рушение границы с моря».

нул, Белоконь возмущенно дународных вод.

вальный поспешно крута-нул рулевое колесо. Катер двойник, обманув погранич-подлетел к борту траулера. ников, оказался милях в се-— Пограндозор! Капита-ми от него и всего лишь в летал на волну, не ударял-

но, что сам Изотов вздрог- но, а бежит к границе меж-

чертыхнулся, а Тойвис Все также молча всма- Шторм, хотя и с опозданиудивленно вскрикнул. триваясь в темное локатор- ем, приближался. Уже по-На корме траулера четко ное поле, которое обегал свистывал ветер, и волневыделялась надпись «МРТ- зеленый луч, — шесть то- ние, примчавшееся изда-471 Таймень». чек ярко вспыхивали, ког- лека, так усилилось, что ка-Изотов резко рванул ры- да он касался их, — Изо- тер било, швыряло, он уже чажок газа. Катер, как жи- тов прикидывал расстояние не мог развить прежней вой, прыгнул вперед. Штур- до двойника. Флотилия ос- скорости.

Между тем обстановка изменилась к

THE PROYPAND GRA

Глубокосидящему неизве-

ся в нее носом, и скорость

улер первым достигнет гра-

- Открыть огонь, това-

Какую цель накрое-

Цель в пределах досягае-

это за судно. И потом -

по-своему.

топнул ногой.

## 2. КОНЦЫ из воды

В ДЕЖУРКЕ погранзаставы их было двое в этот поздний час. Сержант с повязкой на рукаве сидел за столом и писал, изредка о чем-то задумываясь, а его помощник, молодой солдат, смотрел в темное

— Погодка у вас на Балтике, — вздохнул солдат. — На Урале чтоб такие туманы — да никогда! Ужас

— Отличная погодка, отозвался сержант. – Для нарушителей лучше не придумать погодки. А для нас, понятно, самая рабочая, -он подмигнул помощнику.
— Не унывай!

Молодой солдат присел на узенький подоконник, зевнул. В такую сырую погоду спать бы да спать. Но — дежурство... И чтобы не поддаться дреме, солдат обводил глазами дежурку, от-«Стул... Стол... Еще — диван...» Взгаяд солдата привычно скользеча по сигнальным и связным аппаратам, чуть дольше задержался на железном шкафе для оружия и тумбочке-сейфе.

Больше считать было неницы территориальных вод. чего, и солдату пришлось начать все сначала. «Стул... В отчаянии Изотов впол-Еще — стол»... — шептал он уныло. Тойвис нонял командира

Зазвонил телефон. По лицу сержанта солдат постарший лейтенант? нял, что произошло что-то в пределах досягае- важное, и мигом соскочил

с подоконника. - ...Есть, принимаю, Обычно сдержанный, командир катера яростно по-уставному четко проговорих сержант в трубку и, придвинув журнал, сделах запись: «Начальникам ПЗ 21, 22, 23, 24. Время 0 чате?! Мы же не знаем, чго сов 04 мин. ПЗ 21 и 22 пепалить вслепую в открырейти на усиленную охрану. Фланговым ПЗ быть в

> готовности». (Продолжение следует).



свободная от вахты коман- лика была разница в их был уже недалеко, катер да. Изотов узнал рыбаков скоростях. Изотов взял за- по-прежнему нагонял его, На экране локатора было «Труженика моря». А когда на крыло мостика выскочил капитан, Изотов понял, кто это, еще до того, как тот назвал себя. Если бы он и не разглядел в мутной мгле этого человека, кая... Они видят вас... то голос его, мощный бас,

питан. — Вот же, мать честная, понатуманило, своих не разглядеть! А отчего вы лось около двух кабельто- так по-шальному, наскочи-Таранить собрались?.. AM?

> Не отвечая, Изотов дал «самый полный». Катер стремительно унесся в ту-Удивленные крики

те же шесть точек. Все быулер, двойник настоящего снабжен и гидрофоном. МРТ-471, был инстинным Белоконь убежал в нарушителем Он же, очевидно, притво- «Замаскированное Когда до незнакомца ос- рядся, что градит поперек МРТ-471 судно стремитса авалось метров тридцать, отмели, на деле — прибли покинуть территориальные гавалось метров тридцать, отмели, на деле - прибли-Изотов включил прожек- жался в берегу и уходил тор. И то, что он и стояв- от него. И сейчас, дойдя Подозреваю, что в квадрашие с ним на мостике уви- до западного края отмели, тах 37—78 произошло на-

немедленно! - крик- трех милях от международных вод. Но все равно уй- судна почти не уменьша-На палубе работала вся ти он не мог, слишком ве- лась. Нарушитель границы паднее, чтоб отрезать нару- но Изотов понял, что трашителю путь.

— Цель добавляет ход, — ницы территориаль доложил Тойвис, заменив — В отчаянии Изот ший Изотова у локатора. — голоса выругался. Резвость у него не рыбац-

Изотов мрачно глядел в не могли исказить никакие ночной туман. За все семь гуманы. Подделать такой лет службы на границе он ночной туман. За все семь рищ могучий голос тоже никто еще не встречался с таким мости... бы не сумел.

— Изотов, ты? Это я, риториальных вод. КаСидоренко! Слышишь, Симуфляж был настолько дердоренко я! — грохотал ка- зким, неожиданным, совершенным, что даже он, Изотов, опростоволосился, как мальчишка.

> На экране было видно, том море? По показаниям что расстояние до двойни- локатора? В этой чертовой ка постепенно сокращается. ночной мороси и кошка ни-Катер с грохотом взлегал на валы, прыгал вниз.

Рассеченные надвое, волрыбаков уже через несколь- ны обрушивались на палуко секунд не стали слыш- бу, острые брызги били в ны, сияющее пятно трауле- лицо. Изотов знал, что ра пропало во мгле. шум работающих дизелей и ра пропало во мгле. шум работающих дизелей и — Курс — 225! — крик- удары дница о волны разнул Изотов штурвальному. носятся далеко, но он уже Катер мчался назад. На не скрывался: нарушитель экране локатора светились имел, как видно, не только локатор и мощные двигало ясно теперь. Первый тра- тели, он, очевидно, был

Белоконь убежал в мограницы, торный отсек - проверить, Именно его и надо было можно ли еще что-нибудь задержать, а они весь этот выжать из дизелей. Изотов час только и делали, что от- продиктовал радисту донедалялись от нарушителя! сение в пограндивизиоч: воды. Веду преследование.



## — НАША ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

Столбами дым Зверел мороз не в меру, Сбивал в полете леденевших птах.

люди жили. Ненависть и вера Держали их, ослабших, на ногах.

В цехах дощатых, -Кто поверить может? -Станков гуденье, Пара белый шар. От рук детали отдирали с кожей.

На грани индевелые дыша. И чем дальше огненные

Тем выше гордость, Честно говоря. Да, видимо, особой мы

породы, Негнущиеся дети Октября!

И потому, когда проснешься рано, И слушаешь встревоженный эфир, Вновь начинают

кровоточить раны-Не очень прочно склеен в мире мир...

Война! Война! И вроде на болиде Огонь безумный в ярости жесток. Как научить войну

возненавидеть? О! Если б я хоть строчкою помог! Ты слышишь стон обугленный Вьетнама? Чеканят в Бонне солдафоны шаг,

и грезят в Пентагоне

над садамя

Упрямо вздымить атомный кулак! А если боль и слезы воедино,

В один поток и пролитую кровь... Ужель забвеньем поросли руины? Кричи и протестуй, моя

любовь!

Я не хочу! Хочу, чтоб мир зеленый, Очищенный от злобного Принадлежал бы песням,

и влюбленным, И солнышку, Что радует сердца! Г. ВАСИЛЬЕВ.

## PACCBET

Не проспите зарю! Не проспите зарю! Это я вам, поэт, з

говорю...

Еще ночь по окрестностям бродит, Но всем хроникам дням вопреки, Голос свежей и искренней оды Вызревает в молчанье реки

Травы, сбросив дневную усталость, Постепенно продрогли

до слез-Так задорно дохнуло из

Будто в них притаился мороз. Только кроны - живые радары — Беспокойный восход

стерегит; Им, бессонным радарам, недаром Выпал пост на крутом берегу.

Жизнь не в жизнь. Если темень критая Не бежит голибого огня. Если туч молчаливая стая

Отпугнула звезду от меня.

Не могу, не хочу примириться! И, макушкой нацелясь Вижу: солнце заядлым счастливиям По параболе счастья

Не проспите зарю! Не простаг. Это я вам, поэт, Не проспите зарю!

е. БЕРЕГОВОЙ. 3 стр.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» 24 мая 1969 г., № 100

Состоялась здесь и тра-диционная легкоатлетиче-ская эстафета на кубок завода. На старт вышли 116 старотрубников, готовых бороться за звание немпио-

Победителями в первой группе цехов стали дые рабочие трубоволона соревнование две команды. За массовость им вручен переходящий кубок, ленты чемпионов получили труболитейщики.

Во второй группе победителями стали спортсмень энергоцеха. Им тоже вру-чен кубок. Второй здесь была команда механического, а третьей - кроватного це-

THE RESIDENCE SHOULD RESIDENCE STREET STREET, STREET,

Городу — образцовый порядок •

его забавам.

## БУДЕМ ХОЗЯЕВАМИ

С утра нам приходится окурки, спички, заниматься разными неот- обрывки газет. Больше вселожными делами: и в ма- го мусора накапливается на В газин, и в детский сад с малышом, и на работу надо тя там стоят урны. спешить. Но, как рано бы мы не вышли из дома, все-гда бываем приятно удивлены тем, что о нас уже позаботились. Зимой распозмотальсь. Этмо рас чищены дорожки, летом подметены тротуары. А тех, кто это делает, мы, бывает, и не видим. Между тем, они заслуживают доброго слова.

Многолюдно в центре го-рода по улице Ватутина. Уборкой ее части от улицы Герцена до улицы Папа-нинцев занимаются дворники пятого домоуправления Новотрубного завода стоин большего уважения. них Новогрубого завеси Мария Петровна Конева, Кузъма Иванович Рыбал-кин, Мария Николаевна Кутявина, Мария Ивановна Малышева, Александра Ели-сеевна Маренкова. Дворниками они уже не первый Их поведение — следствие

Как-то разговорились об да на общественное, как особенностях их труда, о на чужое, не свое. А ведь трудностях.

мы как домохозяйки в го-

- Мы рады, что делаем роде. А всякая хорошая хогород уютным, — сказали зяйка стремится содержать мои собеседники. — Но од- дом в чистоте. но обстоятельство огорчает. Пройдите по улице, и увидите **обязательно** 

задумываясь ответил бы: ее. Родилась в 1946 году рода. дой. Меня всегда удивляет, нималась в секции велоси- спортсменов города. ревнованиях требует ог пехом. этого у Валентины не отни- так». Валентина стала чем- что ты чего-то стоишь.

приехав работать по направлению в коллектив

автобусных остановках, хо-

минся в июле 1965 года, обкома легкой промышлен- Она улыбаясь ответила: вится чемпионкой город- стал почета. ского осеннего легкоатлетического кросса на 3 кило-

в трубоэлектросварочном спорта. Таким дано побеж-цехе сдатчиком. Но ни смер ная работа, ни семейные - A посмотрите, что де- ная работа, ни семейные лается во дворах. Ребятиш- дела не мешают ей акку-

Ее имя ничего не скажет швейной фабрики. Во вре- ратно посещать занятия. вам. Она не выступала на мя занятий на спортивной Только полюбила она друпервенствах союза, не под- площадке мой взгляд при- гой вид спорта — лыжи. И нималась там на пьедестал влекла очень подвижная по-настоящему. Выполнив почета. Но если бы меня жизнерадостная девушка, норму первого спортивного спросили, что вы цените в Разговор по душам позво- разряда, вошла в число Валентине Логиновой, я не лил глубже узнать характер сильнейших спортсменок го-

скромность, честность, ог- в Перми. В 1965 году за- Решением заводского Соромное трудолюбие, предан- кончила в Свердловске вета ДСО «Труд» В. Логиность спорту́, чувство от- ГПТУ  $\mathfrak{N}$  5 и приехала в нова занесена в книгу Поветственности церед коман- наш город. В училище за- чета в числе 4-х лучших

как эта худенькая, белоку- педистов. Начались регуляр- Бывало и такое, что порая девушка может выхо- ные тренировки по легкой дучив травму на тренировдить победителем при уча- атлетике. Своим трудолюби- ке или соревнованиях, она стии очень сильных спорт- ем она удивляла всех. И выходит на старт очередсменок? Победа в любых со- старания ее увенчались ус- ных соревнований и побеждает. Это не погоня за ромного труда, напряжен- Первые радости пришли острыми ощущениями. Это ных тренировок, самоотвер- в 1965 на первенстве го- борьба с собой, острая жажженности, воли к победе, а родского Совета ДСО «Спар- да превзойти себя, доказать,

пионкой в беге на 100 мет- Однажды я спросил у Ва-С Логиновой я познако- ров. В летней спартакиале ли, не мешает ли ей спорт?

> Спорт, не помеха. Я лентина выиграла четыре научилась строго распреде-дистанции. Она еще серь- лять время, а мой сын езнее стала готовиться к Олежка и муж Владимир соревнованиям, и снова при-шел успех. Логинова стано-снова поднимусь на пьеде-

И не удивительно, если она будет чемпионкой и в Работает Логинова сейчас другом каком-либо виде

> Г. ЧЕТВЕРТНЫХ. мастер спорта.



Десять лет назад санитарной пришла в медсанчасть хромпинового завода Валентина Андреевна Пермянова. Без отрыва от производства окончила она школу медицинских сестер и работает сейчас медицинским статистином. Валентина Андреевна — активная общественница, ударник коммунистического труда. Она является председателем совета патронажных сестер. Фото Л. НЕЗЛОБИНА.

них завод

## HA TEMBI **ТОРГОВЛИ**

ятную пока погоду, боль-

Появившиеся на улицах закрыт, часть работает неторода цистерны с моло-регулярно. Поэтому покуком, квасом — верный при-патели предпочитают признак, что лето вступает в обретать ходовые товары и свои права. Несмотря на продукты в магазинах, на ряд трудностей с кадрами что у них тратится дополв торговле, на неблагопри- нительное время.

С каждым днем приблишинство павильонов, пала- жается лето, а с ним и ток, киосков и других то- жаркая погода. Значит бучек мелкой розничной сети дет спрос на различные напитки. Руководители гор-Лучше других к прихо- пищеторга, например, уже ду лета подготовились в сегодня обеспокоены тем, горпромторге. Из 25 точек что их киоскеры не смогут здесь уже открыты 23. К удовлетворить в летнюю посожалению, такого не ска- ру спрос горожан на нажешь в адрес треста столо- питки. Основания для тре- Завод вполне может обе-

M. XOMEHOK,

хорреспондент.

нештатный

годня торгующие организа- договорам. Но руководитеции напитками из рук вон ли его, вместо того, чтобы плохо: процентов на 50— организовать работу во вто-55 от количества, оговорен- рую смену, обивают пороного договорами. Да и сам ги областных организаций, ассортимент далеко не вы- добиваясь снижения плана

горпищеторг недополучил с направить энергию на вызавода 120 тысяч бутылок полнение тех договоров, напитков! Подобное же по- под которыми они поставиложение со снабжением ли подписи? треста столовых, райпотребсоюза.

Есть, конечно, договоры, но они покоятся в папках. вых, райпотребсоюза. Ряд воги есть. Первоуральский спечить торгующие оргапивобезалкоголь- низации напитками в нуж-

ных напитков снабжает се- ном ассортименте согласно по выработке напитков.

С 1 апреля по 15 мая А не лучше ли все-таки

и. кривицкий. нештатный инспектор торготдела, рабкор.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.



## BOCKPECEHLE,

25 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕСЕДАТИ П. МОСКВЫ, «На зарядку становисы» "Гимнастина для
детеи. 11.15 Показывает
Свердловск. Фильм для детей «Мишель и Мишутка», 12.00 Областной турнир городов. Передача из
челябинска. 13.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для
школьников, «Проект «ось
Т». 13.30 для воношества.
«Искатели». Телевизионный
клуб, 14.30 Для воинов
Советской Армии и Флота, 15.00 «Сельский час».
16.00 К. Симонов. «Четвертый». Спектакль Ленинградского академического драматического театра имени Горького.
18.00 Показывает свердловск. «Русские мотивы».
Заключительный концерт
телевизионного фестиваля.
19.40 перепачи из моловск. «Русские мотивы». 
заключительный концерт 
телевизионного фестиваля. 
19.40 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа цветного телевидения. 1. Клуб 
кинопутешественников. 2. 
«Гак прощается с жизиью 
птица». Телевизионный 
спентакль. 20.00 Программа болгарского телевидения. «Цыганка». Телевизионный художественный 
фильм. 23.10 «Европа, сороботия, страны, проблемы».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 11.15 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МО-СКВЫ, Телевизионные но-вости. 11.30 Для школь-СКВЫ, телевизионные новости. 11.30 для школьников. «Будильник». 12.00 музыкальный киоск. 12.30 «Бремя проходит — память остается», передача из Кишинева. 18.00 Передача, посвященная дню химика. 18.30 «В эфире — «Молодость». 19.15 Телевизионные новости,

## понедельник,

26 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Для детей. «Солдат и змея». Спектакль кукольного театра Дворца пноперов. 19.00 паша почта. 19.45 телевизионные новости 20.00 Для работников сельского хозяйства. Обсуждаем проект нового Устава. 20.30 пЕ-РЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Ленинский университет миллионов, философия и ее роль в коммунистическом строительстве». 21.00 «Время». Информационная программа цветного телевидения. Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА— «Динамо» (москва). 23.15 Оперетта О. Хромушина «Франсуаза». Премьера музы кально оспектакля.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости, 19.15 Концерт нлассической музыки. 19.45 «Неделя голубого экрана». Обозрение передач 1-й программы, 20.00 Программа болгарсмого телевидения.

## вторник,

27 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 18.00 Для школьников. «Пио-нерский вестник». 18.30 За-крытие кинофестиваля кипередачи из моск-Торжественное откры-

тие декады украинской литературы и искусства в РСФСР.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА 18:50 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МО-СКВЫ, Телевизионные новости, 19:00 Для дошкольников и младших школьников. «Занимательная азбука».

### СРЕДА,

28 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАМСТА

11.00 Телевизионное бюро
технической информации.

11.10 Художественный фидьм «Аттестат зрелости».

18.00 Мультфильм для детей «Лягушка-путешественница».

18.20 Телевизионный общественница».

18.20 Телевизионный общественний клуб.

19.10 «Телеобррт-69».

19.50 «Природа и миз». Передача 4-я. 20.30 передачичична. «Подвиг». Телевизионный альманах.

22.30 «Время». Информационная программа.

18.20 Телевидения «Отдыхайте вместе с нами».

Музыкальный фильм. Передача из Киева.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

вторая программа

18.20 Поназывает Свердповск. Учеоная программа.
Высшая математика. 1-й
курс. Лекцви 39—40. 19.45
Высшая математика. 1-й
курс.

## HETBEPT.

29 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
18.00 Мультфильм для детей «О маленькой касе и 
большом волке». 18.10 Телевизионные новости. 19.10 
«Мозаика». 20.00 Художественный фильм «Всего одна 
жизнь». 21.40 «Люди, годы, 
встречи». 22.30 ПЕРЕДАЧИ 
ИЗ МОСКВЫ. «Время». Информационная программа. 
23.10 Программа цветного 
телевидения. «В мире животных», Рассказы о птицах, 24.00 «Моды сезона», 
передача из Софии, 
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.50. ПЕРЕДАЧИ ИЗ МО-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.50. ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости, 19.00 «Актюбинску —
100 лет», 19.30 Программа
болгарского телевидения,
Для школьников, «Война мелом», Телевизионный фильм,
20.00 Для школьников, «На
приз клуба «Кожаный мяч».
20.30 «ВДНХ-69», Репортаж
из павильона «Химическая
промышленность СССР»,
21.00 «Лестница», Премьера
телевизионного спектакля,
Передача из Таллина,

## телевизионного спен Передача из Таллина, ПЯТНИЦА,

30 мая

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Художе с т в е н н ы й фильм «Всего одна жизнь», 18.00 «Говорит и показывает культпросветучалище, 19.00 Первенство СССР по футболу, «Уралмаш» — ЦСКА, 20.45 Новое на киноэкране, 21.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ, Концерт лауреата международных конкурсов заслуженного деятеля искусств Ю, Ваймана, 22.30 Эстафета новостей, 23.15 Дни болгарской культуры в СССР, «На огонек», ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.20 Показывает Сверд-ловск. Учебная программа, Физика. 2-й курс. Лекции 47—48. 19.45 Физика 2-й курс. Лекции 49—50.

## КИНО

«ВОСХОД» 24, 25, 26 мая — широкоэкранный фильм «Деревенский детектив». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час.

«КОСМОС» 24, 25 мая — широкоэкранный фильм «Братья Карамазовы» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9, часов вечера. 26 мая— «Братья Карамазовы» (3-я серия). Сеансы: 11, 1, 5, 7, 9 час. вечера. Для «Часы капитана Энрико». Начало в 9, 3 часа дня.

КЛУБ СТЗ 24, 25 мая «Запах миндаля». Сеансы: 5-20, 7, 9 час. вечера.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ 24, 25 мая «Парни с площади Венгерск». Начало: 3, 5, 7 час. вечера. Для детей «Васек Трубачев и его товарищи». Начало в 11



по адресу: г. Первоуральск проспект Ильича 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь—4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер—3-71, директор типографии — 2-29.

уже работают.